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Fondée en 1848, la Pâtisserie BEURLAY a su développer un savoir-faire resté intact dans l'élaboration et la diffusion de la Galette Charentaise. La marque BEURLAY est aujourd'hui un fleuron de la Charente-Maritime, fruit d'une culture et d'une terre de tradition. Ayant bâti son caractère dans le respect de la tradition, aujourd'hui l'entreprise est en pleine évolution notamment sur les marchés de la nutrition clinique, diététique minceur et sportive.
Dans le cadre d’un recrutement en CDI, nous recherchons un(e) agent de conditionnement agro-alimentaire. Après une formation en interne sur la conduite de lignes automatisées, vos missions principales seront les suivantes :
· Editer les étiquettes produits et entrer les données de traçabilité dans le logiciel de gestion interne,
· Préparer et assurer l’approvisionnement des lignes de conditionnement (emballage et étiquettes),
· Effectuer les réglages et la conduite des lignes dans le respect des normes d’hygiène et de sécurité, 
· Effectuer les contrôles prescrits et appliquer les mesures correctives en cas de dysfonctionnement des machines ou de non-conformité du conditionnement des produits,
· Participer à la logistique : manutention, palettisation, préparation de commandes, chargement,
· Participer au nettoyage des équipements,
Vous êtes dynamique et réactif, votre polyvalence et votre sens de l'organisation sont apprécié. Vous êtes motivé(e) et sérieux(se) alors n'hésitez pas à postuler!
Poste 35h/semaine annualisées, du lundi au vendredi.
Prise de poste : dès que possible 
Salaire : 1736€ brut mensuel + prime ancienneté + prime annuelle
Mutuelle



